
SPOROČILO     ZA     MEDIJE  

GO – GOSPEL 2011

FLOSSIE BOYD JOHNSON & FAVOR (ZDA)
Kulturni dom – Nova Gorica (Slovenija) v petek, 16. decembra 2011, ob 20.15

EARL BYNUM in CORA “SISTER” ARMSTRONG & AS WE ARE (VIRGINIA - ZDA)
Kulturni dom – Gorica (Italija) v torek, 27. decembra 2011, ob 20.30

Kulturni dom Nova Gorica in Kulturni dom Gorica bosta 16. in 27. decembra stičišče za vse ljubitelje črnske 
duhovne glasbe. Po izredno uspešni lanskoletni skupni pobudi je “Go gospel”  postal decembrska glasbena 
stalnica v ponudbi obeh mest. Letošnji zagon bosta dali odlični glasbeniki Flossie Boyd Johnson & Favour in 
Earl Bynum in Cora »Sister« Armstrong z zborom As we are choir.

V Kulturnem domu v Novi Gorici (Bevkov trg 4 - Slo) bo v sredo, 16. decembra ob 20.15 nastopila Flossie Boyd 
Johnson s skupino Favor (ZDA). Pevka Flossie Boyd Johnson in njena skupina Favor, ki prihajata iz Južne 
Karoline, gostujeta po celotnih Združenih državah Amerike. Sodelujeta s številnimi gospel zasedbami in z 
različnimi pevkami in pevci, kar dokazuje neizmerno moč glasbe te zasedbe. Flossie in Favor nastopata tako v 
cerkvah kot tudi arenah in na festivalih. S svojo pesmijo pevka obogati tudi povsem intimna družinska srečanja, 
zapoje novoporočencem ali pospremi žalujoče na zadnji poti, razveseljuje bolne v bolnicah …, vedno 
odkritosrčno in strastno. Skupina je na svojih pet albumov ponosna, zlasti na zadnja dva (Old Fashioned Church 
Songs in Thankful), ki sta pri poslušalcih izredno priljubljena. Njihove pesmi so polne optimizma in posredujejo 
sporočilo ljubezni ter vlivajo upanje. Govorijo pa o tistih vrednotah, ki jih v tem predprazničnem času zelo radi 
zaželimo drug drugemu.
Info in predprodaja: Blagajna Kulturnega doma Nova Gorica, Bevkov trg 4, 5000 Nova Gorica (T + 386 5 335 40 
13, E blagajna@kulturnidom-ng.si, W www.kulturnidom-ng.si)

V torek, 27. decembra 2011 s pričetkom ob 20.30 pa bosta v veliki dvorani Kulturnega doma v Gorici (ul. I. Brass 
20 - Italija) nastopila Earl Bynum in Cora »Sister« Armstorong s zborom As we are (Virginia - ZDA). Earl 
Bynum in zbor As we are se lahko ponašajo s posrečenim klasičnim pristopom, ki vsakemu nastopu vtisne pečat 
pristnosti in izvirnosti. Odlikuje jih močan interpretativni naboj, poudarjena vokalnost, ki se ujema s posrečeno 
izbiro programa. Njihovo glasbeno zvrst lahko opredelimo kot gospel, čeprav je prav gotovo zanje reduktivna ta 
kakor tudi katerakoli druga oznaka. Njihovi nastopi so povsod znani po močnem vtisu, ki ga pustijo publiki.
Info in predprodaja: Kulturni dom Gorica, Ulica / via I. Brass 20, 34170 Gorica / Gorizia, Italia (T + 39 0481 33288, 
E info@kulturnidom.it, W www.kulturnidom.it).

Festival Go Gospel prirejata Kulturni dom Gorica, Kulturni dom Nova Gorica in kulturni center Lojze Bratuž iz 
Gorice, s sodelovanjem Folk club Buttrio, s časopisi Primorski dnevnik, Novi Glas in Voce Isontina. Pokrovitelji 
manifestacije so Pokrajina Gorica, Občina Gorica, Mestna občina Nova Gorica in SKGZ.
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